



## 格雷补时献绝杀阿森纳

# 糖衣炮弹

▲格雷进球瞬间

北京时间12月7日，英超足球联赛第15轮上演“压轴大戏”，凭借格雷补时的绝杀进球，“太妃糖”埃弗顿主场2比1逆转击败“枪手”阿森纳，以一场宝贵的胜利止住英超三连败的颓势。

“太妃糖”此役坐镇古迪逊公园球场，主教练贝尼特斯赛前“恭维”阿森纳：“对手是争四的球队，而我们在为保级而战。”其实贝尼特斯这是在给自己减压，贝尼特斯执教埃弗顿后，取得3胜1平的良好开局，不过随后进入低谷2平6负，换帅呼声高涨。

埃弗顿上半时运气不佳，第44分钟，埃弗顿的理查利森接队友右路任意球头球破门，主裁判经视频助理裁判协助后认定进球因越位在先无效。随后，阿森纳依靠厄德高的凌空抽射打破场上僵局，带着1比0的领先优势进入中场休息。整个上半场，阿森纳仅有两次射门，首次射正就取得进球。



贝尔纳多·席尔瓦庆祝进球

北京时间12月7日，英超足球联赛结束第15轮的较量。西汉姆联本轮主场3比2逆转击败切尔西，送给“蓝军”本赛季英超第二场失利。曼城因此得利，在3比1击败沃特福德后抢走“领头羊”位置。

在西汉姆联主场，切尔西开局

易边再战，第58分钟，理查利森接杜库雷妙传打近角得手，但视频助理裁判检测出肉眼难辨的越位，让巴西人再度抱憾。躲过一劫的阿森纳还是没能力保城池不失。第79分钟，格雷禁区外大力射门击中横梁，理查利森跟上将弹出的皮球头槌入网。补时第2分钟，格雷献绝杀，他在禁区外横向带球晃开角度后再度尝试大力轰门，这一次皮球砸在远门柱内侧弹入球网，2比1，“太妃糖”八轮不胜后终尝一胜。

25岁的格雷本赛季英超已射入五球，是埃弗顿队内的联赛头号射手，今夏他从德甲勒沃库森转会而来时，转会费仅为200万欧元。

赛后，贝尼特斯激动不已，他说：“显然，当我们团结一致，我们更加强大，我们配得上胜利。”

对于俱乐部足球总监布兰德斯的离职，贝尼特斯表示：“这家俱乐部在过去也更换过管理者，现在我们想做一些长期的事情，我们有着明确的想

要实现的目标。考虑到我的经验和我们所拥有的东西，我认为我们可以让事情朝着正确的方向发展。现实的情况是，俱乐部的发展速度没有达到每个人的预期，现在对未来保持积极态度是非常重要的。”

阿森纳主帅阿尔特塔赛后承认球队的表现配不上更好的结果：“补时遭遇绝杀当然让人失望，但说实话，我们上半场在拿球的时候表现得非常不稳定，我们的传控毫无穿透性可言，下半场其实球队的表现要更好，而且在对手压迫的时候获得了更多反击空间，只是最终我们没能抓住终结比赛的机会，当这种情况出现的时候，你在这样竞争激烈的联赛里是没有办法带走哪怕1分的。”

本轮过后，埃弗顿排名升至英超积分榜第十二位，和降级区拉开8分距离。阿森纳只能继续排名第七，落后第六名曼联1分，与第四名西汉姆联则有4分差距。（东番）

## “蓝军”遭遇逆袭 “蓝月”跃居榜首

理想，第28分钟由蒂亚戈·席尔瓦头球破门。然而，切尔西也就领先了10分钟，意大利中场若日尼奥回传失误，造成门将门迪忙中出错放倒主队球员，兰奇尼随即为西汉姆联主罚点球命中扳平比分。

虽然芒特在上半场结束前凌空抽射破门，帮助“蓝军”再度实现领先，但鲍文下半场在禁区前沿打出一脚精彩低射，皮球钻入球门死角，两队再回同一起跑线。

第87分钟，马苏亚库左路禁区外突然起脚攻门，皮球直奔球门近角，加盟以来表现十分稳定的门迪这一次未能救主，切尔西15轮联赛第二次品尝到失利的滋味。

切尔西主帅图赫尔坦言，球员的个人失误实在太多，而且连续3场比赛都是如此，“你不可能指望这样的表现每次还都能拿分”。

这场失利意味着切尔西直接从榜首下滑至第三。不过图赫尔强调，切尔西赢了这场比赛也不是就此拿下冠军，输了也不代表其他球队这周就夺冠了。

卫冕冠军“蓝月亮”曼城客场挑战沃特福德，开场仅4分钟就凭借斯特林的头球攻门力拔头筹。第31分钟，京多安射门被封，贝尔纳多·席尔瓦跟上打门将比分扩大到2比0。

易边再战，沃特福德依然很难形成攻势，曼城则由贝尔纳多·席尔瓦一脚弧线球命中球门死角，在第63分钟将领先优势扩大到三球。最后阶段，曼城防线松动，赫尔南德斯反击中为主队扳回一城，将比分定格在1比3。

另外，利物浦直到补时第4分钟才由奥里吉扫射破门，客场1比0绝杀狼队。这意味着“红军”排名升至第二，继续以1分差距紧追曼城。领跑多轮的切尔西则落后曼城2分，暂列第三。西汉姆联以27分位列第四。（东番）

## 中国短道速滑 冬奥满额参赛

北京时间12月7日，中国短道速滑队确认，通过本赛季四站世界杯比赛，男、女队拿满北京冬奥参赛资格。

本赛季国际滑联短道速滑世界杯共有四站，全部是北京冬奥会资格赛。根据积分规则，四站比赛过后，只有中国、加拿大、韩国和荷兰队拿满每队男子5人、女子5人共10张奥运入场券。中国队和荷兰队成为最大赢家：不仅拿满了10张奥运“门票”，而且在每个单人项目上还拿满了3个参赛资格。加拿大队和韩国队在某些单项上未能取得满额参赛资格。

最后一站荷兰站于上月末结束，女子1000米比赛，三位中国选手韩雨桐、张雨婷、张楚桐均在四分之一决赛就被淘汰，韩国名将崔敏静获得冠军。男子1000米比赛，武大靖在四分之一决赛中位列小组第二晋级，但半决赛仅列小组第四，没能晋级决赛。安凯则止步四分之一决赛。最终匈牙利的刘少昂夺金。

荷兰站女子3000米接力，由范可新、韩雨桐、张楚桐和张雨婷组成的中国队半决赛排名第三无缘争冠。男子5000米接力半决赛，中国队派出安凯、任子威、孙龙、李文龙出战，以小组第二晋级决赛。决赛中，中国队位列最后一名。韩国队最终夺冠。

荷兰站2000米混合接力半决赛，中国队由范可新、任子威、孙龙、张楚桐组成，以小组第二晋级决赛。决赛中，中国队位列第三，获得铜牌。荷兰队夺冠。

凭借此前武大靖的500米金牌和任子威的1500米金牌，再加上混合接力的铜牌，中国队在荷兰站以两金一铜收官。（葛柔）



郑智

## 郑智出任广州队 执行主帅兼球员

北京时间12月7日，中超广州足球俱乐部宣布，郑智出任俱乐部一线队执行主教练兼球员。

广州足球俱乐部在公告中写道：“经研究决定，即日起，郑智出任广州足球俱乐部一线队执行主教练兼球员。希望俱乐部全体教练员、运动员及工作人员，以强烈的荣誉感、责任感和团队意识，排除万难、刻苦训练、奋力拼搏，全力以赴完成本赛季的比赛任务。”

41岁的郑智是中超“八冠王”的功勋球员，本赛季中超将于本周末重启，球迷们将有机会看到在“场上指挥”的郑智。（葛柔）